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Akku-Presswerkzeug 
 Battery-operated crimping tool 

RC 10 
Verpressen von Kabelschuhen und Verbindern bis 300 mm2 nach DIN; in den Bereichen Verkehrsbetriebe, EVU, Stadtwerke, 
Kraftwerke und deren Dienstleister, Schaltschrankbau sowie in der industriellen Kabelmontage, z.B. in der Windenergie. 
Crimping of cable lugs and connectors of up to 300 mm2 acc. to DIN; for transportation companies, energy supply and utility 
companies, power stations, their service providers, in switch cabinet construction, industrial cable assembly, wind energy. 

Vorteile 
 Verpressen auch an 

schwer zugänglichen 
Stellen durch schmalen, 
drehbaren Kopf. 
 Verwendbar mit C-

Schalen-Presseinsätzen. 
 Gute Balance und gerin-

ges Gewicht ermöglichen 
eine ergonomische 
Einhand-Bedienung. 
 2-Stufen-Hydraulik sorgt 

für kurze Verpresszeiten. 
 Kontrolle der Verpressung 

und des Akku-Status 
durch LED-Signal der 
ELWA® basic. 
 Das Zubehör ist innerhalb 

des gesamten Akku-
Hydraulik-Programms von 
HOLGER CLASEN 
nutzbar. 
 Verbessert durch Press-

einsatz-Sicherungen. 

 Benefits 
The narrow, pivoting head 
allows easy crimping even 
in confined spaces. 
Useable with C-shaped 
crimping dies. 
Good balance and low 
weight allow ergonomic 
one-hand operation. 
The two-step hydraulic  
rapid feed reduces crimping 
time. 
Control of crimp and battery 
state by LED signal of 
ELWA® basic. 
Accessories are 
interchangeable and can be 
used with any other 
HOLGER CLASEN battery-
operated hydraulic tool. 
Optimized by crimping die 
safety pins. 

 

Technische Daten   
 Technical Data 
Artikel 
Item 

Artikel Nr. 
Item No. 

Press-
kraft 
Crimping 
Force

Gewicht  
ohne Akku 
Weight without 
Battery 

Länge
Length

RC 10 767 10 000 100 kN 4,3 kg 320 mm
 
RC 10 Set: Artikel-Nr. 768 10 000 
 RC 10 mit Akku LiA-34, Ladegerät  
 MC-230, Trageriemen und Transportkoffer 
RC 10 Set: Item No. 768 10 000 
 RC 10 with battery LiA-34, battery charger  
 MC-230, carrying strap and transportation case 

Zubehör  Accessories 
Artikel 
Item 

Artikel Nr. 
Item No. 

Beschreibung 
Description 

Transportkoffer  
Transportation  
Case  

795 00 063 

Kunststoff, mit Fächern für zwei 
Akkus, Ladegerät u. Presseinsätze
Plastic, with a compartment for 
two batteries, battery charger and 
crimping dies 

Trageriemen 
Carrying Strap 075 42 106 Für Akku-Werkzeuge 

For battery-operated tools

Pressbereiche   
 Crimping Ranges 
Cu/Al nach DIN 48083
Cu/Al accord. to DIN 48083 

 Cu: 10 – 300 mm2

Al: 10 – 300 mm2 
Al/St-Seile
ACSR 

 Al: 16 – 240 mm2

St: 2,5 – 40 mm2 
Vorrunden
Prerounding

 SE: 25 – 300 mm2

SM: 16 – 300 mm2

Rohrverbinder (DIN-ähnlich) 
Tubular Cable Connector  

 16 –  400 mm2 

Dornverpressung
Arbor Crimping 

 16 – 120 mm2 

Doppeldornverpressung
Double Arbor Crimping

 10 – 120 mm2 

H-/C-Klemmen
H-/C-Clamps 

 50 – 70 mm2 

Doppelpress-Kabelschuhe
Double Crimping Cable Lugs 

 50 – 120 mm2 

Presseinsätze: Eine detaillierte Anwendungstabelle finden Sie auf unserer 
Homepage im Bereich Downloads unter „Presseinsätze“. Bei weiteren 
Fragen wenden Sie sich bitte an unser Kunden-Service-Center, Telefon 
(040) 511 28-0. 
Crimping Dies: Please find a detailed application table on our homepage 
in the download area. If you have any further questions please contact our 
Customer Service Center, phone +49 (0)40 511 28-0. 
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Zubehör für Akku-Werkzeuge 

 Accessories for Battery-operated Tools 
 

Akkus 14,4 V   
 Batteries 
 

Vorteile 
 3,3 Ah für 65% mehr 

Leistung bei 25% 
geringerem Gewicht. 
 Nutzbar mit allen 

HOLGER CLASEN 
Akku-Werkzeugen. 
 Jederzeit einsatzbereit! 

Selbstentladung  
< 4%/Monat. 
 Temperaturbereich von  

-20°C bis +40°C. 

 Benefits 
3.3 Ah for 65% more power 
with 25% less weight. 
Fits with all  
HOLGER CLASEN battery-
operated tools. 
Always ready for use! 
Self-discharge  
< 4% / month. 
Temperature range  
-20°C up to +40°C. 

 

Artikel 
Item 

 Artikel-Nr. 
Item No. 

Kapazität
Capacity

Gewicht
Weight

Ladezeiten 
Charging Time 

Akku Lithium-Ionen  
Battery Li-Ion LiA-34 793 00 085 3,3 Ah 0,56 kg ca. 75 min (Typ MC-230)

ca. 75 min (Typ MC-12) 
Akku NiCd 
Battery NiCd BAT-20 793 00 020 2,0 Ah 0,80 kg ca. 60 min (Typ MC-230)

ca. 60 min (Typ MC-12) 
 

Ladegeräte   
 Battery Charger  

Vorteile 
 Erhöht Akku-Lebensdauer 

durch schonendes 
Ladekonzept. 
 Lädt alle  

HOLGER CLASEN 
Akkus. 

 Benefits 
Raising battery lifetime by 
protective charging concept.
Loads all  
HOLGER CLASEN 
batteries. 
 

 

Artikel 
Item 

 Artikel-Nr. 
Item No. 

Netzanschluss
Mains Connection 

Gewicht
Weight 

Geeignet für Akku 
Suitable for battery 

Ladegerät 
Battery Charger MC-230 793 00 090 230 V/50 Hz 0,50 kg alle HOLGER CLASEN Akkus

all HOLGER CLASEN batteries 
Autoladegerät 
Car Charger MC-12 793 00 095 12/24 V Kfz-Steckdose

12/24 V car socket 0,50 kg alle HOLGER CLASEN Akkus
all HOLGER CLASEN batteries

 

Netzteil 14,4 V   
 Power Supply Unit 
 

 

 

 

 

Vorteile 
 Ermöglicht stationären 

Dauerbetrieb. 
 Nutzbar mit allen 

HOLGER CLASEN 
Akku-Werkzeugen. 

 Benefits 
For permanent  
stationary use. 
Fits with all  
HOLGER CLASEN battery-
operated tools. 

Artikel 
Item 

 Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangs-
spannung 
Input Voltage

Länge Kabel
Length Cable

Gewicht 
Weight 

Maße L x B x H 
Dimensions L x W x H 

Temperaturbereich 
Temperature Range 

Netzteil  
Power Supply  Unit NT-Hyk 793 00 060 230 V/50 Hz 5 m 0,80 kg 125 x 70 x  

120 mm 10 – 40° C 

 


